

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 30-án 15:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott ünnepi üléséről

Rendelete: --

Határozatai: --

## **T á r g y s o r o z a t a**

### **1.) Monorierdő Díszpolgára és Monorierdőért Díj átadása**

Előadó: Sente Béla polgármester

**Monorierdő, 2021. szeptember 30.**



**Sente Béla**  
polgármester

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 30-án 15:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott ünnepi üléséről.

**Jelen van:** Sente Béla polgármester, Borbás Viktor alpolgármester, Barcsai Jácint képviselő, Fehér István képviselő, dr. Pácsi Antal képviselő, Vitéz Attila képviselő, Vörös László képviselő.

**Tanácskozási joggal megjelent:** Keresztény Anikó jegyző, Borbás Elvira HB nem képviselő tag, Leé Imréné HB nem képviselő tag.

**Meghívott:** Juhász Sándor díjazott, Radóczy Andrea igazgatási csoportvezető.

**Megjelentek:** mellékelt jelenléti ív szerint.

Az ünnepi ülés a **Himnusz** elhangzásával kezdődik.

**Sente Béla polgármester:** az Ünnepi ülésen tisztelettel köszönti a megjelenteket, a Képviselő-testület tagjait és minden kedves vendéget. Megállapítja, hogy az ünnepi képviselő-testületi ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Tóthné Menkó Zsuzsannát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Vitéz Attila és Vörös László képviselőket kéri fel. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, valamint a napirendi ponttal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

***Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen – egyhangú - szavazattal, a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét, valamint a napirendi pontot elfogadta.***

### **1.) Monorierdő Díszpolgára és Monorierdőért Díj átadása**

Előadó: Sente Béla polgármester

**Sente Béla polgármester:**

**Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

Selye Jánostól, a világszerte ismert magyar származású orvostól származik az a gondolat, hogy „elismerés nélkül éppen úgy nem élhet az ember, mint a hal víz nélkül”.

Aki munkáját hivatásnak tekinti, az nem a díjak vagy a dicséret miatt alkot, teremt, nevel. Mégis mindnyájan tudjuk, mekkora ereje van egy őszintén kimondott köszönetnek. Mert a dicséret, ha szívből jön, nem csak megtart, de erőt is adhat életünk egy-egy nehezebb időszakában. Természetes emberi magatartás, hogy munkánk során néha elbizonytalanodunk. Azt hiszem, mindnyájan föltettük már magunknak azt a kérdést: biztosan jó helyen vagyok? Azt teszem, amire születtem, amihez tehetséget kaptam? Jól csinálom azt, amivel nap, mint nap foglalkozom?

Kedves Dr. Pácsi Antal! Kedves Juhász Sándor!

Legyen ez a díj kinyilvánítása annak, hogy Monorierdő lakosai számára fontos az önkormányzat életműve.

Kérem, hogy amikor ránéznek erre a plakettre, oklevélre ne csupán egy tárgyat, hanem az őszinte köszönet szimbólumát lássák meg benne.

A 18/2008.(XII.10.) önkormányzati rendeletnek megfelelően kerül sor a Monorierdő Díszpolgára és a Monorierdőért díj átadására.

Most felkérem Borbás Viktor alpolgármester urat, hogy mutassa be a jelenlévőknek a díjazottokat.

**Borbás Viktor alpolgármester:**

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

**Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 53/2021.(IX.28.) határozata alapján a Monorierdő díszpolgára kitüntető címet Dr. Pácsi Antal Józsefnek adományozta.**

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Dr. Pácsi Antal József 1949-ben született Gombán. Az általános iskolai tanulmányait Gombán, középiskolai tanulmányait a József Attila Gimnáziumban, majd a Budapesti Piarista Gimnáziumban végezte.

1977-ben diplomázott a Semmelweis Orvosi Egyetem Általános Orvosi Karán summa cum laude. Négy szakvizsgával rendelkezik: szülészeti-nőgyógyászati, klinikai onkológia, háziiorvos, üzemorvos. 2002-től a Semmelweis Orvosi Egyetem Családorvosi Tanszékén akkreditált oktató.

A Magyar Vöröskereszt országos vezetősége 1987-ben kiemelkedő munkájáért ezüst fokozatú kitüntetésben részesítette.

2008-ban az Országos Alapellátási Intézet Főigazgatósága Főigazgatói dicséretben a Monorierdőnél történt vasúti szerencsétlenségnél tanúsított emberi és szakmai tevékenysége elismeréséül.

A COVID-19 járvány idején végzett munkájáért, amellyel a bajba jutottak ellátásában nyújtott segítséget, oklevéllel jutalmazta az Országos Katolikus Karitásznak elnöksége és a Váci Egyházmegyei Karitásznak.

Monorierdő Monortól való leválása előtt két cikluson keresztül volt képviselő Monoron, majd a TÖNK tagjaként vett részt a közügyek szervezésében.

A 2006-ban megalakult Képviselő-testületben képviselőként tevékenykedett, majd alpolgármesterré választották. 2019-ig több cikluson át volt Monorierdő alpolgármestere. 2019-ben az önkormányzati választáson képviselőnek választották.

2017-től tagja a Monorierdői Katolikus Karitásznak csoportnak.

Munkahelyei:

MÁV Kórház Budapest Urológiai osztály 1977-1978

Toldy Ferenc Kórház Cegléd Szülészeti-Nőgyógyászati 1978-1982

Monor Város Önkormányzata Körzeti Orvos 1982-1988

Szakrendelő Monor Onkológiai Szakrendelés 1988-1993

Monor Város Önkormányzata Háziiorvos 1993-1998

Medi Pacis BT Monorierdő Háziiorvos-Üzemorvos 1988-jelenleg is

A Monori Szakrendelő Szülészeti, Nőgyógyászati Szakrendelése 1993-tól jelenleg is részmunkaidőben

Dr. Pácsi Antal József háziiorvos 1983 óta, 3 év megszakítással, több mint 35 éve dolgozik



Monorierdőn. Háziorvosként magas szintű, áldozatos munkájával elkötelezetten gyógyítja a betegeket, generációkon keresztül kíséri figyelemmel a családokat, azok egészségi állapotát. Nagy tapasztalattal rendelkezik, tudását szervezett továbbképzésekkel és egyénileg, a szakirodalom követésével is igyekszik folyamatosan fejleszteni, napra készen tartani. Szakértelmét, igyekezetét a gyógyító tevékenységben végzett elkötelezett munkáját a monorierdői lakosok is jól ismerik. Bizalommal fordulnak hozzá, nemcsak orvosi gyógyító munkát kívánó esetekben, hanem egyéb problémáik megoldásában is kérik tanácsát, segítségét.

Az első önkormányzati ciklusban alpolgármesteri felkérést kapott, majd még 2 ciklusban töltötte be ezt a vezető tisztséget. Monorierdő iránti szeretete és elkötelezettsége meghatározta cselekedeteit. Ennek szellemében tesz eleget 35 éve orvosi küldetésének, és ennek igyekezett megfelelni közéleti tevékenységében, mellyel elősegítette községünk fejlődését.

Mindig a lakosok érdekét tartotta szem előtt: több mint 8 éve finanszírozza a vérvételt Monorierdőn az idős, beteg emberek számára, valamint önzetlenül finanszírozta meg a régi orvosi rendelő felújítását. Az Egészségnapokon személyes jelenlétével is ösztönözte a lakosokat az egészségügyi szűrésekre és felhívta a figyelmet a betegségek megelőzésének fontosságára. Továbbá szorgalmazta az Egészségház felépítését, melynek eredményeképpen a betegek korszerű körülmények között kapnak segítséget a gyógyuláshoz.

A Monorierdői Katolikus Karitászmegalkulása óta segítő tagként vesz részt annak munkájában.

A COVID járvány első és második hullámában is személyes példamutatásával, elhivatottságával, szorgalmával kimagasló teljesítményt nyújtott. Magas színvonalú, áldozatos munkával, kitartással és saját élete kockáztatásával végezte feladatát.

Felkérem Sente Béla polgármester urat, hogy adja át a MONORIERDŐ DÍSZPOLGÁRA kitüntető díjat Dr. Pácsi Antal József részére.

**Szente Béla polgármester:**

Kedves Dr. Pácsi Antal Úr! Monorierdő Község Önkormányzata és a lakosság nevében köszönöm településünkért végzett önzetlen tevékenységét.

Gratulálok, és jó egészséget kívánok!

**Borbás Viktor alpolgármester:**

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

**Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 54/2021.(IX.28.) határozata alapján a Monorierdőért Díj kitüntető címet közszolgálatért kategóriában Juhász Sándornak adományozta.**

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Juhász Sándor Vállajon született 1949-ben. Iskoláit Teremen végezte. Monorierdőre 1971-ben költözött, itt alapított családot.

Alkalmazottként dolgozott, majd később KFT-t alapított, melyben, napjainkban is aktívan tevékenykedik.

2001-2006-ig a helyi Sport Egyesület elnöke volt.

2006-2013-ig Monorierdő első polgármestere.

Juhász Sándor társadalmi munkában való részvétele 1985-ben kezdődött el az iskola kerítésének elkészítésével. Később anyagi támogatást nyújtott a foci pályán lévő öltöző és pályavilágítás kialakításában, valamint személyes jelenlétével ösztönözte a lakosokat a társadalmi munkára.



Elnöksége alatt fellendült a foci élet Monorierdőn. Őszinte, egyenes, szókimondó egyénisége pedálként szolgált a focisták táborában. Kívívta a gyerekek és felnőttek tiszteletét, igazi sportéletet teremtett Monorierdőn.

2006-ban a község lakossága bizalmat szavazott Juhász Sándornak és Monorierdő polgármesterévé választották.

A kezdet nagy feladatot rótt a polgármesterre, ő vezette a tárgyalásokat Monor város vezetőivel a vagyonszerkezet megállapodás kapcsán.

Új település lévén, járatlan úton járt. Első dolga volt, hogy kialakítsa a polgármesteri hivatal épületét és alkalmassá tegye a lakosok fogadására.

Saját kistraktorját is felhasználva, személyesen felügyelte az utak stabilizálásának munkálatait. Sok olyan társadalmi munkában vett részt, mely szebbé, kellemesebbé, élhetőbbé tette környezetünket. Gondoljunk csak a közös hulladékgyűjtésre, a fa- és virágültetésekre, és nem utolsósorban a temető bekerítésére. Sikert ért el a kialakítani azokat a hagyományos rendezvényeinket is, melyek most már szorosan hozzátartoznak Monorierdőhöz.

Juhász Sándor polgármestersége alatt kialakításra került a temető és épült meg a ravatalozó, megújult a Makkos Park és a napközi épülete, valamint létrejött a legnagyobb beruházás a Községháza épülete.

Nem a rangért vállalta a polgármesteri feladatot, hanem azért, mert így hatékonyabban segíthette Monorierdő fejlődését és tehetett azért, hogy az itt élők szebb és jobb környezetben éljenek. Munkáját a fáradhatatlanság, az emberségesség és a problémákkal való nyílt szembenézés jellemezte. Magatartásával általános elismerést vívott ki a polgárok körében.

Felkérem Szenté Béla polgármester urat, hogy adja át a MONORIERDŐÉRT DÍJ kitüntető elismerést Juhász Sándor részére.

**Szenté Béla polgármester:** Kedves Juhász Sándor! Monorierdő község önkormányzata és a lakosok nevében szeretném megköszönni azt az áldozatos munkát, melyet településünkért tett. Gratulálok és kívánok jó egészséget, örömteli éveket!

**Borbás Viktor alpolgármester:** Kedves Díjazottak, kedves vendégeink! Fogadják szeretettel Recsnyik Panna Lea előadásában Váci Mihály: Még nem elég című versét.

**Recsnyik Panna Lea:**

Váci Mihály: Még nem elég -részlet-

Nem elég megborzongni, de lelkesedni kell!

Nem elég fellobogni, de mindig égni kell!

És nem elég csak égni: fagyot is bírjon el,  
ki acél akar lenni, suhogni élivel.

Nem elég álmodozni.

Egy nagy-nagy álom kell!

Nem elég megérezni, de felismerni kell!

Nem elég sejteni, hogy milyen kor jön el;  
jövönket? – tudni kell!

Nem elég a célt látni; járható útja kell!

Nem elég útra lelni, az úton menni kell! Egyedül is! Elsőnek, elöl indulni el!

Nem elég jóra vágyani: a jót akarni kell!

És nem elég akarni: de tenni, tenni kell!

A jószándék kevés!  
Több kell: – az értelem!  
Mit ér a hűvös ész?!  
Több kell: – az érzélem! Ám nemcsak holmi érzés,  
de seb és szenvedély, keresni, hogy miért élj,  
szeress, szenvedj, remélj!

**Dr. Pácsi Antal „Monorierdő díszpolgára” cím kitüntetettje:** köszönetét szeretné kifejezni mindenkinek. Az elhangzott méltatás alatt elgondolkodott azon, hogy milyen sok évet töltött már itt és milyen sok évet dolgozott. Reméli, hogy még a hátralévő életében is ilyen aktívan tud majd dolgozni. nagyon köszöni a családjá támogatását minden kollégájának, akivel együtt dolgozik itt a településen illetve a tágabb egészségügyi szakmában is. Nagyon jól esik számára és örömmel tölti el, hogy ilyen nagy megtiszteltetés érte.

**Juhász Sándor „Monorierdőért díj” kitüntetettje:** elsősorban nagyon szépen köszöni a kitüntető díjat. Nagyon nagy megtiszteltetés számára, hogy a jelölők rá gondoltak. Elmondja, hogy minden munka, amit elvégzett önzetlen volt, a közösség érdekeit tartotta szem előtt. Soha nem várt semmit érte, csak azért tette, hogy az itt élők szebb, jobb és élhetőbb településen éljenek. Még egyszer nagyon szépen köszöni.

**Szente Béla polgármester:** Az ünnepi képviselő-testületi ülést bezárja. Felkéri a díjazottakat, hozzátartozóikat és kedves vendégeiket, hogy a Szózat eléneklése után vegyenek részt az ünnepi állófogadáson.

A Szózat elhangzásával zárul az ünnepi Képviselő-testületi ülés 15.20 órakor.

**Monorierdő, 2021. szeptember 30.**



**Szente Béla**  
polgármester



**Vitéz Attila**  
jegyzőkönyv-hitelesítő



**Keresztény Anikó**  
jegyző



**Vörös László**  
jegyzőkönyv-hitelesítő